



**刚刚** 拿到金马影后奖杯的李冰冰一直以最勤奋的明星形象示人,对自己的感情生活,李冰冰从不愿意多说。昨日,北京媒体爆出,李冰冰早已为商人妇,她的老公比她大10岁,家底丰厚。不过,李冰冰的经纪人对此强烈否认,说李冰冰还没结婚。

## 李冰冰被爆早已为商人妇 老公大其10岁身家不菲

港媒曝光亲密照

2005年香港媒体登出了李冰冰与一位神秘男士在香港商场逛街购物的照片,该报道说当天李冰冰亲密地挽着一位40多岁的男人,无论走到哪都是手牵手。照片上显示与李冰冰一起购物的男子有40多岁,留着高平头,戴着一副眼镜,举止稳重大方,很有老板的派头。

地址引出男性户主

有内地记者透露,2001年的时候他们采访李冰冰,那时李冰冰还不是很有名,而当时她却住在北京著名高级公寓冠城园,开一辆白色的宝马740。记者在2000年采访李冰冰,采访后让她留一个地址寄样报,那个地址是:冠城园阁A。记者来到了冠城园,向保安了解情况,才发现李冰冰给记者的那个地址上的房间号的业主石涛,是冠城园的开发商冠海集团的大股东。记者又下到小区的车库转了一下,发现在李冰冰住过的那幢楼的人口处停着一辆白色的宝马740。车库管理员证实说这辆宝马汽车是李冰冰的。该小区管理员说:“那是石总开的车,李冰冰就是石总的爱人。”

而车库的一位洗车人员

也向记者证实李冰冰就是和石涛“住在一块儿的”。记者问他石涛的长相。“四十多岁,平头,戴眼镜,身体挺壮实的,”这与香港媒体登的那个神秘男人十分接近。

10年前专访透露婚姻

春节后,一位曾在华谊兄弟公司工作过的经纪人告诉记者:早在2000年他就听说李冰冰已经结婚了,爱人就是冠城园的一位大股东,对李冰冰非常体贴照顾。记者还了解到著名演员王馥荔也住在冠城园,与李冰冰是同楼的邻居,一次记者采访王馥荔问起此事,王馥荔说:“冰冰和我做邻居都七八年了。”

记者查阅到1999年第7期广州《希望》杂志登出了一篇李冰冰的专访,文章中:“她(李冰冰)现在的老公在一家外企公司工作,‘我是小鸟依人的那一种,希望找一个年龄比我大的,让我有安全感的人’,怎么判断他有没有安全感?‘至少在外形上不是瘦小的,我喜欢他胖乎乎的,看着就踏实。’”这篇被人忽略的专访无意中透露出来,早在1999年李冰冰就有可能结婚了。

石涛生于1963年,比李冰冰大10岁,如果早在1999年他们就走到了一起,



香港媒体曝光的李冰冰与神秘男子购物照

现在至少已经度过了十年的风风雨雨。

经纪人强烈否认

记者最后拨通了李冰冰经纪人纪先生的电话,他对李冰冰“结婚”一事给予强烈否认,那么李冰冰给的地址业主为什么是石涛,纪先生则表示自己是2004年之后才做李冰冰经纪人的,对这一情况不太清楚。

同学集体封口

李冰冰是上海戏剧学院93级毕业生,任泉、廖凡、刘晓虎、高菲都是她的同班同学,记者就此事与他们取得联系,但没有一个人愿意谈论此事。

“我不清楚这个事情,别人的私事我不讲,干什么要问我!”廖凡一听是这个事情,平日十分随和的他,态度180度大转弯,变得有些生气。而刘晓虎听闻此事也多番躲闪,“我不知情,也不便发表看法!”

中娱

## 苏有朋租房成被告

据北京媒体报道,王先生承租苏有朋所有的朝外SOHO商铺准备用于经营,然而装修之后到工商部门办理营业执照时却遭到拒绝,理由是不得使用境外机构和境外个人(包括港澳台地区)购买的房屋作为住所(经营场所)从事经营活动。

为此,他将苏有朋和北京时代之家房地产经纪有限公司诉至朝阳法院,要求解除房屋租赁合同,返还租金和押金,并赔偿经济损失共计44162180元。记者昨天获悉,朝阳法院已经受理了此案。

苏有朋助理表示,他不清楚此事。而被告房屋中介则称,他们从来没有承接过该笔业务,对于被告感到莫名其妙。

北京娱乐信报

## “庄嫂”变身“憨媳” 南京当家

电视剧《金婚》里面耿直、善良的“庄嫂”很有观众缘。今晚,由“庄嫂”的扮演者李菁菁主演的《憨媳当家》将在南京新闻综合频道播出。《憨媳当家》描写了胖丫头张银凤(李菁菁饰)欢欢喜喜许了婆家,没想到结婚当日,丈夫钱国顺(孙松饰)竟为了私订终身的女友而逃婚。张银凤一路追来死缠滥打,钱国顺只得凑合与她结婚。这位胖媳妇原本以为:“我长得也不丑,不就是有点胖嘛?”遭遇丈夫逃婚后,一直自我感觉良好的张银凤对自己失去了信心,婚后夫妻又因性格差异吵闹不断,经历了分家、卖厂、离婚的纷争,一路磕磕碰碰走来,夫妻二人最终在冲突中彼此认同,获得了最为质朴的爱情。

剧中,这位胖媳妇身上笑料不断,她质朴的台词诸如“家是夫妻俩一起挑的,塌一头都不行。”“钱没了再挣,男人没了再找,咋活不是活?”“男人的心是靠女人焐热的”也被奉为经典。

近日,李菁菁和孙松还来到南京,为这部电视剧宣传造势。“夫妻俩”一搭一档,笑话一个接一个,逗得全场记者哈哈大笑。该片制片人连声夸奖:“这部剧真是选对演员了,这‘夫妻俩’到哪都这么讨喜。”

快报记者 沈梅

# 两个冰冰 都很有财 当老板好 还是当老板娘好?

**左边** 是当红偶像周渝民,右边是金马奖新鲜出炉的“最佳男配角”王学圻,加上周围的黄少祺、方中信等资深演员,却还是敌不过坐在中间的老板范冰冰的气场。前天,范冰冰以制片人身份携电视剧《金大班》的主创到上海,为该剧造势,身为制片人的她举手投足均透出老板风范。记者通过调查,粗略估算了今年范冰冰作为演员和老板的进账,年入过亿的她当仁不让地成为年度“吸金王”。

## 范冰冰当老板年入过亿 大方给员工发电脑

老板“贴心” 关键时刻替演员解围

前天在《金大班》发布会上,作为制片人的范冰冰老板派头十足。为自己的剧“吆喝”不说,范冰冰作为老板的贴心也表现得淋漓尽致。

凭借电影《梅兰芳》当选今年金马奖“最佳男配角”的王学圻,因为拍戏无法赶去现场领奖,范冰冰让经纪人穆晓光到金马奖现场帮王学圻把奖杯拿了回来,在前天亲手交给了王学圻。让对方很是感动。

范冰冰还特地给每个人准备了礼物,送给仔仔爸爸的茶叶,给方中信女儿的芭比娃娃,给一直在拍戏的黄少祺保温杯……范冰冰这突如其来的礼物攻势,让所有人当场被感动了。

老板“范儿” 要给员工发笔记本电脑

当被记者问及会不会嫉妒另一个“冰冰”刚刚在金马奖上捧得影后时,她大方沉着地表示:“金马奖我几年前也拿过,拿奖

这事情,朋友和我说过,第一天尽情放肆,第二天就应该忘得一干二净,重新开始。不过,每个好演员都想拿奖的,所以,我还是沾沾王学圻大哥的喜气吧。”

虽然近年来奖杯并不多,但荣升老板的范冰冰表示自己并不在乎这些。那在乎的是钱吗?范冰冰又称,钱也不是最重要的,“我觉得我当老板最大的收获是交了很多朋友。”范冰冰透露,其实交很多朋友也是一种财富,也能帮助赚钱。

之后,她还主动爆料称,今年作为老板的成就可能就是表现在员工的年终奖上,“去年我记得我是给每个员工都发了一颗很小的钻石,今年我希望礼物是给每个人都发一台笔记本电脑。”

老板“身价” 一年十部电影一亿收入

退居幕后是不少明星的“退休”选择,马景涛、吴启华等很多男星纷纷开始自己开公司投资影视剧,而章子怡也从小成本影片开始了自己的制片人之路。

不过,同样转型当老板的范冰冰,却是转而不退,当上老板之后接拍的电影反而比之前更多。今年初的《东风雨》、《十月围城》,前不久两地奔波同时拍摄的《日照重庆》和《观音山》,以及和郭德纲合作的《三笑才子佳人》……上映的加上拍摄的,以及将要开机的,保守估计就达到了11部之多,根据每部平均150万的片酬,仅作为演员的片酬就有1650万。

此外,范冰冰的工作室还参与了多部影视剧的投资,包括《东风雨》、《三笑》、《未来警察》、《金大班》等,这一块大约进账三四千万。

记者粗略计算了一下,范冰冰身兼五六个广告代言,她的单个广告酬劳为1000万元,算下来就有五六千万的广告代言费收入囊中。这几项加起来,冰冰这一年收入过亿,“吸金”实力超强。

林艳雯



## 刘镇伟称 怀念单纯的周星驰

前日,刘镇伟在接受采访时表示,他的新电影《越光宝盒》更像《东成西就》,而非《大话西游》的延续。现今与郑中基合作愉快的他,说现在的星爷没当年合作时开心:“我现在经常骂他,赚那么多钱也花不出去啊。以前的周星驰让我很怀念,那时他既单纯又可爱,有一说一。”说到缺席的“紫霞仙子”朱茵,曾经见证她与周星驰一段感情的刘镇伟虽然避谈两人分手缘由,但就放言星爷老了会后悔放弃朱茵:“他看不到阿茵的好处,放弃她会后悔一辈子的。将来他老了,也会说出至尊宝的那段对白。”

## “拉丁音乐绿宝石” 将来南京

12月26日晚,有着“拉丁音乐绿宝石”之称的哥伦比亚国家爱乐乐团将在南京人民大会堂登台演出,这是该乐团首次中国巡回演出中的重要一站。哥伦比亚爱乐乐团是为数不多的多年来持续、高水平呈现众多音乐巨匠名作的交响乐团,曾荣获2008年国际音乐大奖、格莱美奖之拉丁格莱美奖等多个国际音乐大奖。据此次音乐会的引进方江苏省演出公司负责人介绍:音乐会上,南京的观众朋友们不仅能领略到《西班牙随想曲》、《卡门》、《胡桃夹子序曲》、《斯特劳斯圆舞曲》、《波尔卡等经典名曲》等世界经典名曲,而且还会欣赏到别具南美拉丁风情的《马尼萨莱斯狂欢节》、《探戈》、《红月亮》等。

快报记者 沈梅